

Блогнот. Друзьям о "Байкальской прессе-2017"

Мне ни к чему было участвовать в этом конкурсе. С профессиональной точки зрения. Не корректно.

Однако, по согласованию с организаторами, заявка была подана. Организаторы обещали выставить работы участников на сайте конкурса и, мало того, опубликовать - кто и как голосует, если я не ошибаюсь. НИЧЕГО НИКТО НЕ УВИДЕЛ)))

Ну а финалистов, номинантов-то почему нет? Мы живем в век информации. Все давно открыто. И доступно. Где этого нет, там часто ложь и махинации, ребята. Раз уж так получилось, хотел посмотреть телерепортажи в моей номинации. Их там три. Свой знаю, конечно. Еще два где увидеть?

Почему обычные люди и журналисты всего региона не могут увидеть, сравнить и даже поспорить? Зачем это тогда все делается, позвольте спросить? И почему мы не можем понять - как принималось решение и кем, что немаловажно)))

И почему нельзя объяснить - какой вклад у Игоря Альтера, предположим? Сказать нечего?

Одним словом, очень хочется открытости и гласности. Пока только я через некоторых членов жюри смог узнать что номинантами стали авторы репортажей о катастрофе Ил-76, в которой погибли люди; о кошмарных условиях содержания людей в Александровской психбольнице, которую уже закрыли (сам делал); наконец, о коровах, сдохших от голода.

ПОБЕДИЛИ СДОХШИЕ КОРОВЫ!!!)

Ну тогда нужно чаще ездить на мясокомбинаты и снимать сюжеты как злые люди пачками шинкуют скот на колбасу и сосиски, если это офигенно, а проблемы человека и сам человек в журналистике стали вторичны! Кто-то, выходит, продиктовал такой тренд)

Сейчас не надо втыкать, что я не стал призером и взбеленился. Меня не сильно трогает, что я не стал призером, уверяю. Это было бы неплохо, в моей нынешней жизненной ситуации, но в профессиональном плане этот конкурс мне не нужен.

ОН НУЖЕН ТЕМ, КТО УЧИТСЯ ЖУРНАЛИСТИКЕ. ВЕРИТ В НЕЕ, СТАРАЕТСЯ РАСТИ И РАЗВИВАТЬСЯ. Для них нужно открыть информацию. Она не секретная.

И проблем никаких в этом нет, если есть желание сделать его еще лучше. Ведь нужно учиться у коллег, радоваться за них, открывать что-то новое для себя.

А открываешь только то, что по прежнему собралась некая группка (и кто в ней высочайшие профессионалы, чтобы судить?)) и по ЛИЧНЫМ НАДОБНОСТЯМ и критериям назвала лучших журналистов Иркутской области и растищила бюджет!

Для развития региональной журналистики, для чистоты профессии такой муйни быть не должно, поверьте.



Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Антон Артемьев © Babr24 ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 3746 25.09.2017, 16:31

URL: <https://babr24.com/?ADE=165423> Bytes: 2820 / 2496 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Антон
Артемьев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)